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ASUNTO: Modificación de Horario de 

Sesión en Comisión

DIP. JOSÉ JULIÁN BUSTILLOS MEDINA.
P R E S E N T E 

Por instrucciones del Diputado Mario Alejandro Cuevas Mena, Presidente de la Comisión Permanente de Puntos Constitucionales y Gobernación del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo, me permito informarle que por motivos de fuerza mayor  se recorre el horario de la sesión prevista a celebrarse el día martes 24 de junio del año en curso, a las 13:00 horas, quedando programada a las 17:00 horas del citado día, en la Sala de Usos Múltiples “Maestra Consuelo Zavala Castillo”.


Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 23 de junio de 2025.
MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.


ASUNTO: Modificación de Horario de 

Sesión en Comisión

DIP. CLAUDIA ESTEFANÍA BAEZA MARTÍNEZ.
P R E S E N T E 


Por instrucciones del Diputado Mario Alejandro Cuevas Mena, Presidente de la Comisión Permanente de Puntos Constitucionales y Gobernación del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo, me permito informarle que por motivos de fuerza mayor  se recorre el horario de la sesión prevista a celebrarse el día martes 24 de junio del año en curso, a las 13:00 horas, quedando programada a las 17:00 horas del citado día, en la Sala de Usos Múltiples “Maestra Consuelo Zavala Castillo”.


Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 23 de junio de 2025.
MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.


ASUNTO: Modificación de Horario de 

Sesión en Comisión

DIP. ROGER JOSÉ TORRES PENICHE.
P R E S E N T E 


Por instrucciones del Diputado Mario Alejandro Cuevas Mena, Presidente de la Comisión Permanente de Puntos Constitucionales y Gobernación del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo, me permito informarle que por motivos de fuerza mayor  se recorre el horario de la sesión prevista a celebrarse el día martes 24 de junio del año en curso, a las 13:00 horas, quedando programada a las 17:00 horas del citado día, en la Sala de Usos Múltiples “Maestra Consuelo Zavala Castillo”.


Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 23 de junio de 2025.
MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.


ASUNTO: Modificación de Horario de 

Sesión en Comisión

DIP. JAVIER RENÁN OSANTE SOLÍS.
P R E S E N T E 


Por instrucciones del Diputado Mario Alejandro Cuevas Mena, Presidente de la Comisión Permanente de Puntos Constitucionales y Gobernación del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo, me permito informarle que por motivos de fuerza mayor  se recorre el horario de la sesión prevista a celebrarse el día martes 24 de junio del año en curso, a las 13:00 horas, quedando programada a las 17:00 horas del citado día, en la Sala de Usos Múltiples “Maestra Consuelo Zavala Castillo”.


Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 23 de junio de 2025.
MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.


ASUNTO: Modificación de Horario de 

Sesión en Comisión

DIP. GASPAR ARMANDO QUINTAL PARRA.
P R E S E N T E 


Por instrucciones del Diputado Mario Alejandro Cuevas Mena, Presidente de la Comisión Permanente de Puntos Constitucionales y Gobernación del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo, me permito informarle que por motivos de fuerza mayor  se recorre el horario de la sesión prevista a celebrarse el día martes 24 de junio del año en curso, a las 13:00 horas, quedando programada a las 17:00 horas del citado día, en la Sala de Usos Múltiples “Maestra Consuelo Zavala Castillo”.


Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 23 de junio de 2025.
MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.


ASUNTO: Modificación de Horario de 

Sesión en Comisión

DIP. WILMER MANUEL MONFORTE MARFIL.
P R E S E N T E 


Por instrucciones del Diputado Mario Alejandro Cuevas Mena, Presidente de la Comisión Permanente de Puntos Constitucionales y Gobernación del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo, me permito informarle que por motivos de fuerza mayor  se recorre el horario de la sesión prevista a celebrarse el día martes 24 de junio del año en curso, a las 13:00 horas, quedando programada a las 17:00 horas del citado día, en la Sala de Usos Múltiples “Maestra Consuelo Zavala Castillo”.


Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 23 de junio de 2025.
MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.

ASUNTO: Modificación de Horario de 

Sesión en Comisión

DIP. NAOMI RAQUEL PENICHE LÓPEZ.
P R E S E N T E 


Por instrucciones del Diputado Mario Alejandro Cuevas Mena, Presidente de la Comisión Permanente de Puntos Constitucionales y Gobernación del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo, me permito informarle que por motivos de fuerza mayor  se recorre el horario de la sesión prevista a celebrarse el día martes 24 de junio del año en curso, a las 13:00 horas, quedando programada a las 17:00 horas del citado día, en la Sala de Usos Múltiples “Maestra Consuelo Zavala Castillo”.


Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 23 de junio de 2025.
MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.

ASUNTO: Modificación de Horario de 

Sesión en Comisión

DIP. RAFAEL GERMÁN QUINTAL MEDINA.
P R E S E N T E 


Por instrucciones del Diputado Mario Alejandro Cuevas Mena, Presidente de la Comisión Permanente de Puntos Constitucionales y Gobernación del H. Congreso del Estado de Yucatán y de conformidad con lo establecido en los artículos 133 y 134 del Reglamento de la Ley de Gobierno del Poder Legislativo, me permito informarle que por motivos de fuerza mayor  se recorre el horario de la sesión prevista a celebrarse el día martes 24 de junio del año en curso, a las 13:00 horas, quedando programada a las 17:00 horas del citado día, en la Sala de Usos Múltiples “Maestra Consuelo Zavala Castillo”.


Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.

A T E N T A M E N T E

Mérida, Yucatán a 23 de junio de 2025.
MTRO. MARTÍN ENRIQUE CHUC PEREIRA
SECRETARIO GENERAL DEL PODER LEGISLATIVO

DEL ESTADO DE YUCATÁN.
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